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Витяг з додатку до листа

  

Міністерства освіти і науки

  

від 30.05.2013 №1/9-383

  

  

Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу у 2-х
класах загальноосвітніх навчальних закладах

  

  

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти у 2013-2014
навчальному році друг
окласники розпочнуть вивчати 
новий навчальний предмет
«Сходинки до інформатики». 

  

Основним завданням курсу є опанування молодшими школярами практичних навичок
сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями, з метою розв’язування життєвих
та навчальних завдань. Курс «Сходинки до інформатики» є 
пропедевтичним.

  

При вивченні курсу передбачено декілька напрямків навчальної та розвиваючої
діяльності учнів. 
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Перший напрямок – пізнавальний. У цьому напрямку учні засвоюють відомості про
призначення комп'ютера, про можливості його використання, про його складові частини,
основні принципи його роботи.

  

Другий напрямок – прикладний. У цьому напрямку учні здобувають навички роботи з
клавіатурою, пошуку та запуску потрібних програм, підготовки та редагування текстів у
текстовому редакторі, створення малюнків у графічному редакторі та iн. 

  

Третій напрямок – алгоритмічний. Учні знайомляться з поняттям алгоритму, розрізняють
їх основні види, вчаться складати i записувати прості алгоритми для виконавців.

  

Четвертий напрямок — розвиваючий. Учні розвивають свої творчі здібності та логічне
мислення, шляхом виконання різноманітних творчих завдань.

  

П'ятий напрямок – підтримка, корекція i пропедевтика знань, умінь i навичок з інших
предметів. 

  

Кожний урок при вивченні «Сходинок до інформатики» проводиться із використанням
комп’ютерів, тому клас ділиться на підгрупи так, щоб кожен учень був забезпечений
індивідуальним робочим місцем за комп’ютером, але не менше 8 учнів у підгрупі, відповідн
о до наказу Міністерства від 
20.02.2002 № 128 «
Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів
(ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл
(шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних
закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у
загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
6 березня 2002 р. за № 229/6517. 

  

При використанні комп'ютерної техніки на уроках безперервна тривалість занять
повинна відповідати вимогам ДСанПіН 5.5.6.008-98 "Улаштування і обладнання кабінетів
комп'ютерної техніки в навчальних закладах та режим праці учнів на персональних
комп'ютерах". 
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Час роботи молодших школярів за комп’ютером на уроці не повинен сумарно
перевищувати 15 хвилин. Весь інший час уроку вчитель знайомить учнів з теоретичним
навчальним матеріалом. Теоретична частина уроку може проводитись у формі бесіди,
гри, обговорення ситуацій або повторення і закріплення вивченого матеріалу.

  

Після роботи за комп’ютером необхідно проводити гімнастику для очей, яка виконується
учнями на робочому місці.

  

Курс «Сходинки до інформатики» розрахований на 35 годин у другому класі з
розрахунку 1 година на тиждень.

  

  

Особливості роботи за новими підручниками для учнів 2 класів

  

Навчальний предмет "Сходинки до інформатики" визначений як пропедевтичний.
Основна увага приділяється саме ознайомленню учнів з визначеним програмою набором
понять і термінів, не формулюючи строгих означень, часто звертаючись до набутого
життєвого досвіду учнів початкової ш
коли, але не відходячи в той самий
час від принципу науковості. 

  

«Сходинки до інформатики» (авт. Г. В. Ломаковська, Г. О. Проценко, Ф. М. Рівкінд ,
Й. Я. Ривкінд).

  

Розгортання дидактично-методичного змісту програми з предмету "Сходинки до
інформатики", визначає вибір, акцентування і послідовність усього навчального
матеріалу. Він є не лише засобом навчання для вчителя (орієнтований сценарій уроку), а
й для учня (формування навичок роботи з літературою, різноманітним програмним
забезпеченням) та засобом забезпечення для нього ситуації успіху. 
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Формуванню системи знань сприяє використання авторами підручника визначених типів
завдань, які зустрічаються не одноразово, а при вивченні різних розділів. Такими,
наприклад, є завдання на встановлення відповідностей, на кодування і декодування
повідомлень та інші.

  

Особливу увагу авторський колектив приділив підтримці, корекції i пропедевтиці знань з
основних предметів. Це досягається шляхом роботи з різноманітними навчальними,
навчально-контролюючими та пропедевтичними програмами з української, російської,
англійської мови, математики та ін. 

  

«Сходинки до інформатики, 2 клас» (авт. О.В. Коршунова)

  

Матеріал підручника формує початкові уявлення про базові поняття інформатики та
навички роботи з комп‘ютерними програмами, алгоритмічне, логічне та критичне
мислення. 

  

Первинне сприйняття навчального матеріалу зумовлюється такими особливостями дітей
молодшого шкільного віку, як образність, конкретність та емоційність сприймання.
Успішна реалізація цього процесу передбачена у підручнику поданням більшої частини
матеріалу у намальованих історіях–коміксах та значною кількістю ілюстрацій. «Краще
один раз побачити, ніж сто разів почути» – такий принцип був закладений в ідею
подання навчального матеріалу підручника. 

  

Реалізація особистісно орієнтованої моделі навчання здійснюється наявністю у
підручнику завдань з позначкою «Поміркуй», «Працюємо удвох», «Розв‘яжи», «Виконай
удома». Передбачається, що завдання з позначкою «Поміркуй» будуть запропоновані
учням, що потребують на уроці додаткового навантаження. Більшість завдань цієї
категорії мають кілька розв‘язків або потребують від учня креативного мислення,
спонукають до творчого вирішення завдань. Також учитель може запропонувати таким
учням додаткове домашнє завдання, позначене значком «Виконай удома».

  

Завдання для роботи в парах позначені значком «Працюємо удвох». Більшість завдань,
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що розміщенні в цій категорії, – це навчальні ігри.

  

«Сходинки до інформатики» для 2 класу (авт. М. М. Корнієнко, С. М.
Крамаровська, І. Т. Зарецька)

  

Підручник складається з 6 розділів. Кожний розділ охоплює декілька тем, які
розглядаються на окремих уроках. Кожний урок розміщений на 4 сторінках і містить:
вступну частину, в якій зазначено тему й мету уроку, основні знання та навички, яких
набудуть учні в ході уроку; теоретичну частину, поділену на кілька змістових блоків, що
надає можливість дитині засвоювати певний обсяг систематизованих знань поступово;
практичне завдання з описом порядку його виконання та очікуваними висновками;
запитання і завдання, які містять запитання для контролю і самоконтролю знань, творче
завдання та логічну задачу. Подання нового матеріалу супроводжують пропедевтичні та
контролюючі запитання і завдання. 

  

До кожного уроку також включено рубрики «Комп’ютерний словничок», що містить нові
слова, засвоєні на уроці, та «Цікавинки», у якій подано пізнавальну інформацію.
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